aerospace

climate control
electromechanical
filtration

fluid & gas handling
hydraulics

process control
sealing & shielding

0—/\)baAVINg b)) R
P1Q>/1)—X

P1Q Series Global Compact Cylinders

ENGINEERING YOUR SUCCESS.







Index P1Q Series Global Compact Cylinders

= 4
2 e -2 5
ARSI AR

BERTEL 0 sesessnssnssssssssscnssnsssessnsssessasssessnsnnsscasnnnnnse 7

e or e  CLLLCTRTTEET PR PPETPREPPETY 9
HRTGIE teteeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseeaaeeeeeee 10
JEMERSZE—BS  rrrerreeeeeeeeeeeessesesssiiiiiieiiiaaiiiiiiiiiiiiiiiiaas 11
Pt /R EL e e e e rrereaeaaaaaaaaeeaeiiiiiiiii s

A A 12

HUE RS treesetssessssscsattnsisttnetattasisntnatantatattsnasannnns 13

TOEH) /DI FRLYF

9')9@14‘)7‘ ............................................................. 14-16
:’Eé?ﬁ'f‘l‘ .............................................................. 17-18



# R

$40~100(%, 97y
EE7ILIANTILIRT FEERNERA

Retal
R—F R UG DEIRA AT AE
¥ GhllE. A7 ay

—IILEDFLY
EXrro—IL

/

& 7/

U ERAYTFRE

B9 a s ZREEE

}

HRLER

N

\

aAVINGR) S B R YTF

AVNRGR)EPIQY Y =X (& BFMA DAV /NILT DB RAVFERBERT T ) r—avDiEE. YIS
FAUTHALETTYr—au s CEEN (o ENTE RTADRA(FREEERAL T, NPN, PNPR U —RHR,

. M8, M123x X & A A BEL Parker P8SY O—
T CORBGMMAFRAR, A—3RME P1QSY—ZD ,wwuEZ&?{?;;;;;E?::’E&H%;;;? i

REGHETY,
P1QY Y —XIZ10FBEDF1—THEFE. AO—45~100
mmiEAHY - HRELON)I—avhBHBYET,
HRLEB@ENICKY . ELLTERFF A RIEERIZ ., 358
BORMEEICKY. Bt TOBBRENLENYET,
F=.P1QY =& ZEEFINI A/ viav(tk
Y. BHEESERHELET,
EBIZFa—THEP40~100mmIZIFER DT
JEERBL. EFEGOELITBISALET,



T %

P1Q series
SULERR g Was  ooia Z}%’é Besis e PYVIIPTE TRAnk Sax
mm cm? mm cm? (HHl) (&RL) ke ke [

P1Q012 12 1.1 6 0.28 M3x0.5 M5x0.8 0.06 0.01 0.0139 " M5
P1Q016 16 2.0 8 0.50 M4x0.7 M6x1.0 0.07 0.02 0.0246 " M5
P1Q020 20 3.1 10 0.79 M5x0.8 M8x1.25 0.09 0.03 0.0385 " M5
P1Q025 25 4.9 12 1.1 M6x1.0 M10x1.25 0.13 0.03 0.0633 " M5
P1Q032 32 8.0 16 2.0 M8x1.25 M14x1.5 0.19 0.03 0105 " 1/8
P1Q040 40 12.6 16 20 M8x1.25 M14x1.5 0.25 0.03 0.162 " 1/8
P1Q050 50 19.6 20 3.1 M10x1.5 M18x1.5 0.45 0.04 0253 " 1/4
P1Q063 63 31.2 20 3.1 M10x1.5 M18x1.5 0.68 0.05 0414 " 1/4
P1Q080 80 50.3 25 49 M16x2.0 M22x1.5 1.25 0.07 0669 " 3/8
P1Q100 100 78.5 32 8.0 M20x2.5 M26x1.5 1.93 0.15 1.043 " 3/8

1) ZESHBEEFI0mMmARO—5%0.6MPad £ H CTHEEBSE-LEZDRIETT,

®E
EXkroyk BEM(N—FoOLAyE)
EXrrOvkRi—)L =RYLT L

4 ~ WK fxvi ﬁ‘ﬁﬁﬁl
ERb OS2 (¢ 40mm~ ¢ 100mm)

O R (P 12mm ~ @ 20mm),

RYED/S FILE=Y LiEE (¢ 25mm ~ ¢ 100mm)
ANYRAN— TILIZHLES
DB RT4 FILIZHLEE

o . H (p12mm ~ ¢ 20mm),

ERRY FILZ=H LEE (25mm ~ ¢ 100mm)
EXrS—IL ZhYLT L
EXr 8 PTFERUY S T774k (¢ 50mm ~ ¢ 100mm)
WA EEM (P 12mm ~ ¢ 25mm),

BEEEAS L (¢ 32mm ~ ¢ 100mm)

R S RYILAEY (¢ 12mm ~ b 25mm)
F2Gyay ZRMJ)ILT L (P 32mm ~ ¢ 100mm)
REE
FRED %K 1.0MPa
EEEE & 70°C

®IE -5°C

ERNDEIZTDONT

BARCBENWNEE A OEBERDEIZLDINSTILER T
DIZ. BEXFSANV(EABRICUT) RUIT IR (5 um)Z@EL
EMBERERAT I LEHEOLET ML TOFEALTEETT
MERICEO>TFORALULBERINRELET . BT HI5E (T4
SHARREZE BT L ALV TIZELY,

I7I4NAEFRBELTOVEWNE S, REXRSAVIZKDIBIHIZFIEL
FZELRTOIERE. BRDSATHAIIVERTIES=H. Thibg
HTOTHERIEEEIFT TS,



it #%

D)UE N B
F1—THE Exby WA S ERESH (MPa) (BfE:N)
EX o nyiE 2 EEHR L 2 ha
mm cm? 0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
12/6 1.1 11 23 34 45 57 68 79 90 102
0.8 8 17 25 34 42 51 59 68 76
16/8 20 20 40 60 80 101 121 141 161 181
1.5 15 30 45 60 75 90 106 121 136
20/10 3.1 31 63 94 126 157 188 220 251 283
24 24 47 1 94 118 141 165 188 212
25/12 49 49 98 147 196 245 295 344 393 442
3.8 38 76 113 151 189 227 264 302 340
32/16 8.0 80 161 241 322 402 483 563 643 724
6.0 60 121 181 241 302 362 422 483 543
40/16 12.6 126 251 377 503 628 754 880 1005 1131
10.6 106 211 317 422 528 633 739 844 950
50/20 19.6 196 393 589 785 982 1178 1374 1571 1767
16.5 165 330 495 660 825 990 1155 1319 1484
63/20 31.2 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806
28.0 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523
80/25 50.3 503 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524
454 454 907 1361 1814 2268 2721 3175 3629 4082
100/32 78.5 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069
70.5 705 1410 2115 2820 3525 4230 4936 5640 6345
+ = OyRHAESR WEETHHIDI5~2EDERmE NDREFERELTZEL,

AR5 AlE B R

OB ER RZAK
HWaftE

012 - 016

el

020 - 025

032 - ©100

012 - 016

020 - 025

032 - ©100



ARtk

a7l
012 - 016

020 - 025

4-OK@EL

4x2EECYRE G JIRER

mYARRLlT

— A+ZRE—Y —
L= [ BRRE—Y—

4-OKEL

4x2BECYEP J,;ﬁéR\

“*N

mYAFRLT

le—

MHA!-‘IM”MI!

i

I

N
,m!i
W

A+RRE—2 ]
L= [~B+RFA—Y

HIREC 2-p HRC \/('\\J — T
H-o——d r\\@a v H-o-—0t
| L F
I
I I
Gk oAFle %‘GL 4F‘&
0?32 - 0100
4-0K:EL mYARRLT
4x2BCYRGIFER [N N
- T
i f!'fl'l‘!'l‘«'l'/l‘!'ﬁ‘
- ARk
<~ E— —— A+RPE—H —
[ M L ‘% B+XrA—9——
HiEXC f 2-p
[ [
B
o MERTE o a—
. \ !
! / 1 1
: ' | |
- Q = — G — Fl—
ik
A B
ARE—Y  5~50 75~100 5-50 75~100
mm mm mm mm C D E F G H J K L M N P Q R T
12 205 - 17 - 6 25 5 7.5 M3x0.5 65 34 35 165 11 M5x08 5 35 M4x0.7
16 22 - 18.5 - 8 8 29 55 8 M4x0.7 65 34 35 20 11 M5x0.8 6 35 M4x0.7
20 24 - 19.5 - 7 10 36 55 9 M5x0.8 9 52 45 255 17 M5x08 8 7 M6x1.0
25 2715 - 22.5 - 12 12 40 55 11 M6x1.0 9 52 5 28 17 M5x08 10 7 M6x1.0
32 30 40 23 33 13 16 45 75 105 M8x1.25 9 52 7 34 17 1/8” 14 7 M6x1.0
40 36.5 46.5 29.5 39.5 13 16 53 8 11 M8x1.25 9 52 7 40 17 1/8” 14 7 M6x1.0
50 385 485 30.5 40.5 15 20 64 105 105 M10x1.56 11 6.5 8 50 22 1/4” 17 8 M8x1.25
63 44 54 36 46 15 20 77 105 15 M10x1.5 14 8.7 8 60 285 1/4” 17 105 M10x1.5
80 535 635 43.5 53.5 20 25 98 14 16 M16x2.0 175 107 10 77 355 3/8” 22 135 M12x1.75
100 65 75 53 63 26 32 117 175 20 M20x2.5 175 107 12 94 355 3/8” 27 135 M12x1.75
7



ARt &

wafteE
012 - 016 020 - 025
+-OKAL A RRLT
LT 4% 2BECYTE G JRER N
4-pKiEL ﬁﬂ%bhtN =0 im- T
4X 2BECYTE D SRER T I
i — 2 N
o -~

IRk

—A+AFO—Y —>
L— ’<—B+ZI~D—7H

- ]

A+AO—4—
L ’e B+RArEO——

r S ‘ M
ok e
®32 - 0100
— WY ARLT
4% 2BECYTE ¢ JRER *N .
]
Rl
AR S— A+ZRRO—H
[ M— L ’<—B+ZH:I—9*>
HE&C ot \ ‘ ‘ 2-p
= (& )—)ﬁr} (Z)III) M E @———@k
) —
—lq —lg —lFl—
Tk BALmm
Fa—7
HnE A B C D E F G H J K L M N P Q R T
12 315 28 6 6 25 7 9 M3x0.5 6.5 34 3.5 22 11 M5x0.8 5 35 M4x0.7
16 34 305 8 8 29 55 9.5 M4x0.7 6.5 34 3.5 28 11 M5x0.8 6 35 M4x0.7
20 36 315 7 10 36 55 9.5 M5x0.8 9 52 45 36 17 M5x0.8 8 7 M6x1.0
25 375 325 12 12 40 55 11 M6x1.0 9 52 5 40 17 M5x0.8 10 7 M6x1.0
32 40 33 13 16 45 75 105 M8x1.25 9 5.2 7 34 17 1/8” 14 7 M6x1.0
40 465 395 13 16 53 8 11 M8x1.25 9 5.2 7 40 17 1/8” 14 7 M6x1.0
50 485 405 15 20 64 105 105 M10x1.5 11 6.5 8 50 22 1/4” 17 8 M8x1.25
63 54 46 15 20 77 105 15 M10x1.5 14 8.7 8 60 285 1/4” 17 105 M10x1.5
80 63.5 535 20 25 98 14 16 M16x2.0 175 10.7 10 77 355 3/8” 22 135 M12x1.75
100 75 63 26 32 117 175 20 M20x2.5 175 107 12 94 355 3/8” 27 135 M12x1.75




iR ~ti%

AvkEimes itk

B2

———
o e T
z.-‘h
)
W
(2mEmR)
Tj—iﬁ B mm
Fa—7
7= B2 F H I J K2 \% W
12 14.0 35 105 8 2.7 M5x0.8 6 5
16 15.5 35 12 10 32 M6x1.0 8 6
20 185 45 14 13 4 M8x1.25 10 8
25 225 5 175 17 5 M10x1.25 12 10
32 285 7 215 22 7 M14x1.5 16 14
40 285 7 215 22 7 M14x1.5 16 14
50 335 8 255 27 8 M18x1.5 20 17
63 335 8 25.2 27 8 M18x1.5 20 17
80 435 10 335 32 11 M22x1.5 25 22
100 435 12 315 41 16 M26x1.5 32 27




RIS E

P1Q 032 D C 7 N 0025
BT = ZhO—%
o [E® BERO—IRE
ag:U=B7S SHEE0
DB R—NRE
WMAEDEE
| BEfE
Fa—JRE TS V |Rc(BSPT). M5
012 12mm
e ETa 7 | e G | G(BSPP)
e N |NPT
322 zgmm 8 | HhL BALL
o 32’“’“ Y |Rc(BSPT).M5
mm B |G(BSPP)
040 | 40mm
E |NPT
050 | 50mm
063 | 63mm
080 | 80mm
100 | 100mm
ZEIA—Y B mm
Fa—THE 5 10 15 25 30 40 50 75 100
12 -16 [} ( } o [ J o
20 - 25 [ ] ([ ] [ ) o [ ) [
32 [ } o o o [ ) o o o
40 - 50 ® o o © o o o
63 - 100 () ) () (] () )
10




BERX—E

BB HAAE
Ay EifHHI LR, R—FRc (BSPT)4al

-

=

N
(f%
N
EHRORKX TR TN I ENTEET,
wW., XFEE. VIUARMVFIFAERR (P12) TITHFHEZEL,
12mm 32mm 63mm
AtA—2 (mm) FERK AbE—2 (mm) = AbA—2 (mm) FHK
5 P1QS012DC7G0005 10 P1QS032DC7V0010 15 P1QS063DC7V0015
10 P1QS012DC7G0010 15 P1QS032DC7V0015 25 P1QS063DC7V0025
15 P1QS012DC7G0015 25 P1QS032DC7V0025 30 P1QS063DC7V0030
25 P1QS012DC7G0025 30 P1QS032DC7V0030 40 P1QS063DC7V0040
30 P1QS012DC7G0030 40 P1QS032DC7V0040 50 P1QS063DC7V0050
50 P1QS032DC7V0050 75 P1QS063DC7V0075
16mm 75 P1QS032DC7V0075
5 P1QS016DC7G0005 100 P1QS032DC7V0100 80mm
10 P1QS016DC7G0010 15 P1QS080DC7V0015
15 P1QS016DC7G0015 40mm 25 P1QS080DC7V0025
25 P1QS016DC7G0025 15 P1QS040DC7V0015 30 P1QS080DC7V0030
30 P1QS016DC7G0030 25 P1QS040DC7V0025 40 P1QS080DC7V0040
30 P1QS040DC7V0030 50 P1QS080DC7V0050
20mm 40 P1QS040DC7V0040 75 P1QS080DC7V0075
10 P1QS020DC7G0010 50 P1QS040DC7V0050
15 P1QS020DC7G0015 75 P1QS040DC7V0075 100mm
25 P1QS020DC7G0025 100 P1QS040DC7V0100 15 P1QS100DC7V0015
30 P1QS020DC7G0030 25 P1QS100DC7V0025
40 P1QS020DC7G0040 50mm 30 P1QS100DC7V0030
50 P1QS020DC7G0050 15 P1QS050DC7V0015 40 P1QS100DC7V0040
25 P1QS050DC7V0025 50 P1QS100DC7V0050
25mm 30 P1QS050DC7V0030 75 P1QS100DC7V0075
10 P1QS025DC7G0010 40 P1QS050DC7V0040
15 P1QS025DC7G0015 50 P1QS050DC7V0050
25 P1QS025DC7G0025 75 P1QS050DC7V0075
30 P1QS025DC7G0030 100 P1QS050DC7V0100
40 P1QS025DC7G0040
50 P1QS025DC7G0050

11



ToeY)  XEFEER

JSUUER

oo B,
e FV% o] ﬁ; r?
AF—IL j ﬁ;(@@i [
Rt RUARHEhTOET, e I o [
032 - 0100 My 40D l
e ——o1 rjr
FVM Jr ————— H
L{}@i,i@é‘}, I
2 | FEHELFT
Fa—7 FD FT FV FX Fz M N N1 B=E .
W?% mm mm mm mm mm mm mm mm kg ﬂéit
12 45 55 25 45 55 155 45 75 0.08 P1Q-4DMB
16 45 55 30 45 55 20 45 75 0.10 P1Q-4FMB
20 6.5 8 39 48 60 255 6.5 105 0.16 P1Q-4HMB
25 6.5 8 42 52 64 28 6.5 105 0.20 P1Q-4JMB
32 55 8 48 56 65 34 6.5 105 0.23 P1Q-4KMB
40 55 8 54 62 72 40 65 105 0.28 P1Q-4LMB
50 6.5 9 67 76 89 50 85 135 0.53 P1Q-4MMB
63 9 9 80 92 108 60 105 16.5 0.71 P1Q-4NMB
80 11 11 99 116 134 77 12.5 185 1.59 P1Q-4PMB
100 11 11 117 136 154 94 125 185 2.19 P1Q-4QMB
77—t E
012 - 025
_ e
’ AF—)L
‘ erT
2E1 2y TEfA R LA HRMAEINET, oD ! ﬂ i
fe——LX—] Y.
ez X
032 - 0100
2-9N 5‘3‘“"—’
; > ; RZNT JL\Tﬂ»
2-0LD | x| T»‘Y«L
LZ - X
Fa1—7 LD LH LT LX LY LZ X Y M N 5E L
[IAERS mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg i
12 45 17 2 34 295 44 8 45 155 45 0.02% P1Q-4DMF
16 45 19 2 38 335 48 8 5 20 45 0.02% P1Q-4FMF
20 6.5 24 32 48 42 62 9.2 5.8 255 65 0.04% P1Q-4HMF
25 6.5 26 32 52 46 66 107 58 28 6.5 0.05% P1Q-4JMF
32 6.5 13 3.2 57 20 71 112 58 34 6.5 0.06% P1Q-4KMF
40 6.5 13 32 64 20 78 12 7 40 6.5 0.08% P1Q-4LMF
50 85 14 32 79 22 95 122 8 50 85 0.16% P1Q-4MMF
63 105 16 32 95 26 113 137 9 60 105  0.25% P1Q-4NMF
80 13 205 45 118 32 140 165 11 77 13 0.50% P1Q-4PMF
100 13 24 6 137 36 162 23 115 94 13 0.85% P1Q-4QMF
* HEiX EOBTT,
12



TOEY)  XHEFEE

HLEREE
012 - 025
ME
AF—IL
BftR RSN TONET,
032 - 0100
Fa—7J CD cu CwW CX (674 N RR M E = Bt
R mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg 7T
12 5 9.5 14 53 9.8 45 6 15.5 25 0.02 P1Q-4DMT
16 5 10.5 15 6.8 11.8 45 6 20 29 0.03 P1Q-4FMT
20 8 12.5 18 8.3 15.8 6.5 9 25.5 36 0.05 P1Q-4HMT
25 10 145 20 10.3 19.8 6.5 10 28 40 0.06 P1Q—-4JMT
32 10 14.5 20 18.3 35.8 6.5 10 34 455 0.08 P1Q-4KMT
40 10 15 22 18.3 358 6.5 10 40 53.5 0.11 P1Q-4LMT
50 14 20 28 22.3 43.8 8.5 14 50 64.5 0.14 P1Q-4MMT
63 14 21 30 22.3 43.8 10.5 14 60 715 0.29 P1Q-4NMT
80 18 28 38 28.3 55.8 12.5 18 77 98.5 0.36 P1Q-4PMT
100 22 32 45 32.3 63.8 12.5 22 94 1175 0.64 P1Q-4QMT

13



TOoEY ) D RAYTF

4 O—/\JLP8SRAyFI)—X

Ja—\)LP8SU =Xk, HER. BEAD224THHY
EOfRALIEE ) —RER. MBORIA, M12OR I AN DESNIEN
TEET,

Fa—TRHREFEP12~25mmlE, RTAEICEERTAIEETE
THAVINIRTT, $32~100mmlE. R/ vFR{FEEIZL
V. BB ICER{t AT RE T,

g
RERRAAVF HIERRAVF
AR HWSiEmETF A3 J—RRAYF
: )Ry D) OB RTAEA~IUT E 4t YU RT AT
H A ﬂ@%k;‘f;ﬁf H ) J—NA—T
BEEE 10-30 VDC BEERE 5-240 V DC/AC
REBBETEE | ®KO5V NERTEE | &K25V
BHER K 200 mA REER &K 100 mA
LR BR6W HFRE RK10W
RhER £X 001 mA G &K 200 Hz
AAYFHIEE | &K 20 mA (NPN) REFR IP67 (NEMA 6)
BT &KX 18 mA (PNP) EERE 210 °C ~ 70°C
EBNSEE X 1000 Hz - LED
REFR 1P67 (NEMA 6) PR A
FBERE -10°C ~ 70°C
wras | LEDZE MY
r—2) fit il PVC r—7J )L

—Parker §



ToEY ) V) RAYTF

BIES XA YF

=] B

NPN Brown
25 Agﬁgg!a“ I
] I

PNP

) Brown

«é Black

BIue

MAIN
CIRCUIT

oad

:

M8. M12 %44
3R A

M83M Black (out)

4
Brown (+) l@ Blue (-)

M124M 2 o)

Blue (-) 8 1 Brown [C)

4 Black (out)

TiEE
12mm - 25mm Fa—JRE

1
Cc=mm— |

f
! 255 150
A .
4.1 [ii] | ! \¢ ‘ =
25 ——
T 74 J«gggg»F\\i | 3000
BB E

T

O [ HMOII o
| 24 | 150 S
TN — — 7
12.5 LW—JII\__JJ [ a—
k25 ——
47 7}44\\\7 K 3000
X REME

15

BEARMYF
[B] 2%
BER
TP (Tosa] et
POWER
Blue -

M8. M12 44
e ]

M83M 4 (o)

Brown (+) l@ Blue (-)

M124M 2 o

Blue (-) 3 ! Brown (+)

4 (o)

~TiER
12mm - 25mm Fa—THE

44

1
e=—— T
.

! 255

1
'T[j L134\=

\
R B

32mm - 100mm Fa—JRAE

—_
o1 >
3]

O [
| 24 | 150 -
1= = -
125 EEEN—
| L/ | 25—
‘ 3000




ToEY ) D) FERAYTF

DI RLITF

/LT e fe=
Fa1—TAHE

012mm — ©25mm

PNP, /—%IILA—T> 0.15m &7 —7J )L, M8 HralLars4 P8S-CPSHS
PNP, /—XRILA—T > 015 m & —7JJL, M12 BRlLary4i P8S-CPMHS
PNP, /—%ILA—T> 3m!)—Fig P8S-CPFLS
NPN, /—<IILA—T > 0.15m 7 —7J )L, M8 HERLa+s4 P8S-CNSHS
NPN, /—<IILA—T> 015 m & —7JJL, M12 BRlLary4a P8S-CNMHS
NPN, /—=IILA—T> 3m!)—Fig P8S-CNFLS
Reed, /—<ILA—T > 015 m 4~ —7J)L, M8 B LaRV42 P8S-CRSHS
Reed, /—<ILA—T> 015 m 47— )L, M12 a4 P8S-CRMHS
Reed, /—<ILA—T> 3m!)—F#g P8S-CRFLS
Fa—THE

032mm — @100mm

PNP, /—XIILA—T > 015 m 4~ —7 /)L, M8 HERLaxr4 P8S-CPSHR
PNP, /—%ILA—T> 015 m 7 —J )L, M12 ERLaxrv4 P8S-CPMHR
PNP, /—XILA—T > 3m)—F#g P8S-CPFLR
NPN, /—<IILA—T> 015 m 4~ —J /)L, M8 HERLaxrv4 P8S-CNSHR
NPN, /—<IILA—T> 015 m 4~ —7 )L, M12 ERLaxrv4 P8S-CNMHR
NPN, /—=ILA—T> 3m)—F#g P8S-CNFLR
Reed, /—<ILA—T> 015m 4~ —7J)L, M8 HEhlLaxrs4 P8S-CRSHR
Reed, /—<ILA—T> 015 m 4 —J /)L, M12 FlLaxrv4 P8S-CRMHR
Reed, /—<ILA—T> 3m—Fg P8S-CRFLR

Note: If position 1 or flush mount sensing is needed, please use the flush mount sensors for bore sizes 32mm — 100mm.

16



Tt

/\ BE — HE.ZESEIUEBLUEOTIEHEE - EROEHORE st

I FEIUEOERDEE, SHIZERY T MO IERE DS BLUHIBHOFFICEY. AT OEEN
RETOARENHBYFET .

s SIS EE S RSN B O RIS O T HI TELL B E

- VUSELISHROET

© SEHDDFEEDRNEIIBREL
ThEDFRBVCLYEERBD. BFNSO%E T FEEETHIEFORBEOTERELE LERRRIZHL S, FFHLIFE
(LR DRUYTERIEN R AL FEEE A SEEN ISR SNB RN BYES

Parker(AT T M1t 169 2) WIS ESBET Vw0 UERE-EATHRIIC AT OR S EHECRER - CERTEE. YKL ORI
[EEDIERIRSTN!ED, B MR OBEE-FAIHL UL BNKEOREESTTHOLET,

1.0 —fEREEREE
1.1 EATEE — SO DRLNBESLVERA AL T RE RTFEED) DODORLFHTT AR LIEH T FRAERFASNTOIREDV) A BB RITOLHOHEEMEL TR
FIFALEEL,
1.2 Zx—)t—7 — JUARRE BROEBERICEYRABET DIBEHNBYET S FBROEECESTAFOYRICBROKRIEENES R TOVRATLBLUEHFL, 72— t—0%F
BLTERETL T ALY,
1.3 Bfi — VA HSERE-EATIEEEE S ARESEHERMAL TSN, AR IHIZT T R P FEIGREFAORRICBIT 2L ERCOVTH R BFHHEE BRL
LT BHOV) A B REREE LTHEAEEL,
1.4 BEHHEE — VIVIORRELVZOBERRIIZEZHTHOI NS, BHIFETOEARITHTE) A DEEEIT OV TORIEIITOTEYEL A F- AR EEHTIE RO
EICBVTREAT AERITHEHETATOHL TV SO TRHYER A ANZOTICRBORES LV ERE) AL, B OREHERE DV TERIINTEY, 7 AU ki3S ASME(
TFAUNEMFER) ENBHRBECEDMDFEHEHELT LB T LD TIEHYER A U TOEBICOVWTUE. BEHREFICLDATETAMIE > T BEHRN B THEAEZAILDELET .

C VU EBEIUVBEET I DRIEEE

© BEROBBRERECHDDOIBEOCEFRITEL FITERSNDIEHRIER

- BEHEHHELUVO0SHA(Occupational Safety & Health Association) E#EE-LTILVAZE ANSIZHED BELIHIZRRESNAL) B TR DR 215 H ML TLVAZE . BLUE

DERAICE>TREFE TR L LORBENE LN EDTER

C VLB EERT BN DRESLUR 2ICET BB S A —U DR
1.5 JEHRM — CHMNHIESECEMERSLELIS AL R ETBREVEOE SN, TRh—LR—UhSEwww. parker. coml 72 £AL TS,
2.0 DIUEBLUTIEHIDEE
2.1 2= — JIUEBEFIEDIDIZ S—ILH DBENHYET . COBEEATIMRE. FHI IR P O—EDI) U F BT HEHDISeal information page (s) IZTFLZEW LU F DA
BIZEHSTIE VBB OB REEDTIAN ) U Z DN ERIHDBIZEEDBHYET . CNEDFAKIE ERR O YR/ 04— )UICEB R BE S Z DA BN B0 o —IL M DEFE L EIS
BUTK . ChSEEETIRENDYES S IUFERLES  BRER L SFESFBRHERICKYERIN D) AN B SABIN TUVELMEE P ELKEHIN TS  ZOREERYE
T A EERT L L DB OVNTHE BNV ETT,
2.2 EXbv AR — ERRYOURHHIBLIZIS A F FERNMBERRY BURD NG &L L T OB LN FAET SR EMEAHYES BLINSISREShERA) .

- ERbBYR/FIMZ SN - E (B O&&E D B

- RAOERRL

+ ERRVHRIRE—RTREAEMZIHEDERNVOVR DS IRIEE

ZOMIZH  ERRYOYREIFERR OVRIZEF SN A&, CNEDOEMISR L TU T OISR RN E L5 E BLINSISRESNAWN)  RARE S EET 5L BYFET,

+ ERRUBAYREERIED T HALILVD BE

s VU EDRE ENFLEER—R T4y T 12T T R T av Tt o

s B DRBIZE DR BT RN

- HEBRHIES R T LOBE
RERRO—EDI) AT HERDIPiston Rod Selection Chart and Data | #ZEIEE, SEBOHRBIEICH > TZEN TGO FY—hIRTERM OVFOERITOLTIE ERFO
YR DE B L DF=DIBFLTZEN ERRYBURIE BRI IFE—AUMO  ERRYOVROEBELR BICTA SRR TOER A COKSEAF MR EICKY  EXMOYRA T DA
A BYET  ERR ORISR TTNLD A MILFR EORENF RSN G EL TNHENDARESSELH T U7 T EPIFETHMoETESDENHYES .
V) UADERICELTIE, B ERRYBUREB R RNR 2 ICRYFFTEN TSI EERERL TS,
PEITELT mAVRROIIUA (MikICERR Y OVREEF L) ) EE XIS, — ADERR Y BYRIZ R/ EEFLTHEBDRNO— AR ELTHERALEZY  EXNOURITERGLI-8
FHZRAR—H—ZIYAFF T AN AR ELTERT RIS 5EHVET . WThDBEE A/ IZE TR E LT 510 FRICEL TILEY AR E EER T IV ELAHYET , ChoD 4 ER
Aby SHESEICHLTEE THVME S (F T TV S EEE DI A HES5 & EXR U OYRIZHITE—AUMIEEL . EXR ORI BENFEBT DA REMEN HYFET  S5IZ.
SEBRR Y NIZR DT v aV S BIEKIEoTLEI O  ERR OYRIZEE R ELHY S ERR OYRDBEIZ DA BIHEELHYET . AREDRARA—Y DWTIE Vv aftEFE-IdgL T
AT HIENTEET  SMEBDRNO—Y B REE AT A B FETSBLEDECEEN,
ERRVEERM OVR  BEUEFEHOER N OYREILHE BT R MEEERI CEEINETS  EEFIOBETRE LRICEVIETLES SIUAH+250°F (+121°C) B 2 R EISIHEN 5
AREMN HDIHEIE, LHEELLOERN AR BLUPEV IEHDERNY/AYRD A DI A EE L TZED,
2.3 Jviay — JvavIoWTL ERNVOREA01. 6mn/SeckB AN TFRENDIGE  BELLFYES . LI E DY v avF BHE  BEREHDTRLF—ERINT BE5FFSh T
FT, AEDIRILF—E EHREESHEFLEBELARFERICREGYET BEET—ADRET AR TV AV EEATISE SOOIV =T YL T ML DRIV ETT,
2.4 D) EOBYRT — S)UABYMSITORREICEY BIEERYA TR I ) R ZHBIT R NARNA—D F - —ED YT TIZHFDENOBERGED (BLINSIZRESNAL) —
EDFIRNELEIEAHBYET  CNLDFIRBIEIZDNTIE HhFOTE+ 9 THERZEN VA ER YT T A& B2 A DRYMITRIZE Sz TESRYASLE A2 HOARANRARIL
FEEAL ZDOHYA XDA—D—HERITR STV EMZ TS,
2.5 R—tTayTa2T — AR TOMERE &R R BEEEALISRED VA DB EE EXRNAYRIURICY—UE ADDDYET
OYRIROEAG KRR THESWAELFFFLLLYES .
IUREA=BMERE N xFryTiHROFHEE A HORIUROER N EE
BARIEDEAFEIZOWNTIE ARTFDOE HERFEREBEICHBLEHEZEN,

: Sucr



wefgdt

3.0 JUABIUTIEHDHRE YT

3.1 F%E

311 — VA REBADERBBRAIGTEERET SR R—ADRAMDSIN) VA ERET D16 TR R ELIR EETHETSNET  CORIE /A TERY T EEFTRY S S
WVTLEEEY SN A RN IS BRI/ A TEBRAETH R A YEETL 7 M TR EIC ko TELIIUCTONEZL TRYBREET

3.1.2 — SEEMALEM BH GFECTRE FEBE ORI CESOSNDEEDNED D BIRAR R T T AR BT D5 &L EXNVAVRELPERN Y AR —ILADBIHE T80 R E
FEFLTUZEL,

3.1.3 — JUUHADERNOVRELUER QM RELBOINEIIE . ) F M S LV RYIROME 5 THEL TSI, AENE TEVEE SBELOVR XU BEIUVERN E - [FF 21—
TDERI DN DA REMNBYFET . BIE YT Z TIE AR O®RIBEFICERN OYREB R ORTET 2E BN OB BICHB T HIENTEET

3.1.4 — ERAOVRE BHICEET IRICEEGSE N ENHLBENHYET  COBEIL BT EHHEODKRETIToTHEN COFIBIZHDLEVG AL EXREO YR DL HEME
WHYFET . FNIC EXRYAOVRERIERSE AT EITRY B/ LIZERNOYR SR UM EIEEL T U E AR TREADN ELDIFENHYFET . COLIRKRAFEEL TUVEN I EFRERL TS E
R BUR SX D DRADNTERSNIIH L. BELOMYRH T ANIRIZEEL TSN, BEYRI) DA DWVTE, ERR AR EE R ICIRY 1 5F B RS IRY SN TR R EloT
URMBEATHIE  BFICEERYA TN TNV EDERR BRI URICMLY ZNToNEZEN BB TY . ZOMM . OVREE RS RICE B LZO RO FDOYRIUR DA
BIERTEDKLIFZETINTVBIG B A—H—ITHEMESBELEHEZE,

3.2 RYHFICEIT B R EIE

3.2.1 — SUAERYMITERHE RIS N FDEYAFITRIZE oz, TEERYREEE B MOANATNTRILNEE AL . ZOH A XDA—D—HRIZHSTHLIEMA TS,

3.2.2 — BIERYMTFEIIDE — ZOBOIIUA TR BRYATRILMIINZ T KELER EICTHADN LS RAIANF—OMBROEVEEFTILENHYET

3.2.3 — A40OYFH — 24OVRRIIUAE BYAITERDNRESNTLSIGEDHEAEET TOLET AZEDZ/OAYRII R T av T DT, TiARODBBEZE S, TV R T avE
FYRCEIFIELT BT ELTRETT . COBDIMYMTIFHZFE BT 5T YNNI TIE 2 BYRDRT7 YA XERMUEDR LI EMNTELBENHYFET

3.2.4 — ISUUHINIUE — ~NRBITSUURIN U DB EIE RIS T HIIE DREERET AROBREL T SHENEBEINAYRH A—DOOIN SUROERESEEALES 1 E
BREMNTET T5L. 7TV VITEURERIH=Y BB DD REEETADIIITHYET,

3.2.5 — FS=AUR — COVULAICIE EMERES RO REZITOVINRETT MR T OV (& S A UITHIFE—AUIIECENGS (EE IS E ARETL. Lo ERYfFHTET,
F AYRIURIF ERVNEVEEAL T S =4V EL O#ITR L TEIIN D FTICRESE DB ELNHYET .

3.2.6 — YLERR — COVUA TR EVETHEL O EEERLT. MikEiEESE 0 BENHYET o OIMYMFEIZ N A D M OB RO EEZTHIELKT— ML
FEAICEERTESLENTRERBL TS,

4.0 SUEEEVTIEHIDRETF STV a—T47 K

4.1 RE — VIR FRICBLV ISR BEDERIT T T5EC. —EHM. LA ORENBELLGSTIGEE LT OHRBIEICH T,

4.1.1 — BRO . BRUERE DN OEERMEOBNRE T TOULAERELES . MYRWISEBL T ARG R LS EBBENSRIEL TS,

4.1.2 — FEREABEL ) UAERAEFIS(ERNOURE LICLORELET . VU T R CTHRET DB ENBYETN . 5T LT HEICIIERER/NRITMZ DTN TEES F 2—L
DEHLRNBICHZHIENTEET

4.1.3 — FRERADORIE FZBOLEFETU) U ZIRFFE L THLTZELY,

4.1.4 — HEREFTELCRETIUIERELTVSIBEIFREELICLIRAORE REE R T DL ENHYES . /IS HEELTT VIV IDSOBEHROARISF vy IV IEERBT DL
D ENBYES .

4.1.5 — RYRSMMRESN TR SO AERMYMITBENE ERAN DR GED B H L BREIC OV T SV UEDFITI—T 1V L TEREH SR ENHYET .

4.2 SNBEDNSTIVa—T4

4.2.1 — sHERiRN

4.2.1.1 — @& OYR—ILEORNUEL S —ILOBEFEF (FHEENRETRELET . ERRVOYRITAZHOE SRUEH L DEREL . REABEON TRV B EERR D OYRER L TZELY,
OYRS—ILORNE. / SOF U DERICE>THRET DB ELHYFET  BELRMICOVTIE, AVR Iy abAyR—LE LTIV F 2 =D S  AVR — LD RN DR RELDIH S
HBYET  HIEFIIHBFEDHL —IL F G DEOT UV —ILDBHEIE. TT7 I A THNIERT HHERE - M EDEMEE HES) A THONUIEBRE LM EOREETNTIEE
BL.CNoDRKRITEE T S —ILMIZIHRLTZEW  S—ILAFEIEL TULVS FE T A EDVEE- TN BIE S B H . ChUE+74°C(+165°F) & L B 2R EISSOSh R ELI-ELDTHY .2
AEBRMNSREL TRED LRA+177°C(+350°F) 124254 3(2L . TvFR L & WEHE ALz —ILICRHBLET,

4.2.1.2 — V)UERED VORI EE 2AOURDBAHANRETRELET 21 OURIE ZDRT YA R DA—H—HERM LI ERODITTIZE,

BEDENICEY SV REDI—ILDORNDFEET DIHELHYET . RRENEEHRD LRELTZEW S—ILER LT, ERITHEVEA OURERO DT TSN VIV F DENEER
HBLTUVRLDERRL T2, BBL TV SIE EBENE) U DERETEIETIF 20K A/ AVRE ML TZEL,

DB RIED—)LTHROA T ORMUELARELIIE AL o —ILORNZDLEMNYET ) F REDI—)LERZ LT, Ll ZHEVLE E#fO DI TS,

TIIRRRIND R TRENEGT DT IWVAIA—ADE B FIINBHHNINBEDEFEIC LTI VIR ED L —ILISRNUMNELHEIE WThDIEEL B ROV AV ILEEF (LR VIREE
RISk B ARMRER DO KIZEVZFT , LIRS —ILESTHRLTZELY,

4.2.2 — REBRL

4.2.2.1 = 13 HEYI~IILAALFDERR —ILDRI (A 18R) IZDNTIE ERRN) DT DI E £ EBEHTINET  ERRY EOERN A —ILEED Y v TL— LR DL —IL TR R
FELTVVENDIENFBINET  ERR A —ILORIDO— R HZREIE EXR—ILDEETHY B EITECT—ILETHL TS,

4.2.2.2 — YyTI—LROERNA—LTIEGEEHIE LT DBRAZEIHEIBEOEEN S—ILORBLEROEENGRRLLIEENHYET  HEVRATLDFRICESTIIVENE
MMEEL. CNIZKY L OBRENINET DHELHYET . VThDIEEL  BBISELTERNA—ILOHET TS,

4.2.2.3 — J)UFRYTMZKYERR A —ILDRIDREELIZEBONDIEE  ZOREIEHICERN EFRYFETA  CHERRT BIZIE ) UFERN O FEIICE HEMT . RIHEIOR—RDFEIE
FAVDEFETTLES  CORETRADO A BERAL ARG ERN R TELMG B L. EBEO MO R R VAR IO R RV WMREEL TS,

4.2.3 — VA THEBBHTEGL

4.2.3.1 — ZBREFITHEINMETEFT SV FDEANEBREHICEHL TSI EEARERL TS,

4.2.3.2 — ERRA—ILDFN — NLIEEBL T A EERBEE DA DA 8285 UL OH R ODFKEFHBLET . RENKEGIG EEERN —)LERZ LTS,
4.2.3.3 — WEITHLTIIUADYAZDINESTEES  SYREGRT HA X DI U F LTS,

4.3 BELEE HEDOE

4.3.1 — RITEICKD. AVR/ XU FIERN B2 OBEGER - A D ERBETVET,

4.3.2 — VU EDYA XN R EBRRISET ES—F BERMT D0 SYKREE) O ERYATET

4.3.3 — BERLPEEOZERICI ST EELHENEIIGENDYET . & ETHEEFIETEDLS SREHIE/ UL ITEZEL THENA—ET I,

4.4 DA DOHRREE MER SR - TIHHEREDI A TR T S BRELS/E IR BRETHENVTIZEN, S A DR RSV ERIS A, B HERF L ORERE TITOILELH
YET - ILERHID BN A IR THEM MR ITE I IK A B R E L5 B, BT FTTERZEN, ThIZIZ EXRVBYR 2 OYR EE T I FEIZDM OB BN
FEROBENEFNFT  DERICEL UL IRES LURAZROFHMIC OVTET R THAHSELIZE, COFERIE. BEOB R LO-OOHE TSR RISERINET .
—IVEEIE IV RO BEBELIN) VA DARIEATEETT 1220 MEEET R T =L RN RS TV IR A Z DR BE BERTL . ChITH > TR EET > TS,

Sarice :



BRFEICHLTODIESIE

IRFEICHLTOEESE

FEBLUNR—H— N2 T 4 Ut BREHBIVERRTERBENSRBT 20O, F-FHRBESBICRHE STV IEMT.
R=h— N2 T4 o4t RSB LVERRTREBEENRET SR THRELET, CORTELIVEE ("EX) MoDEEIIONT
T, TEOZXERNEHOLERICL > THESNDLDELFET, COLILERICHTIEEDIXE, RN—h— - NFRT 1 i,
Bfratt, FRRFERRFEREE ("FX) (COBEFEEE@ITEALGNEZHRAT, CORFTERESAIOELET,

1. [EZHNEH . TXOHKEIRHHA. REY. =B, £ 77—,
R, RESLUVRFEF. IRTIIICRBHE I TVEIEELHEHIC
HEOEHEINDHDELELFET, BEORFTA I 7 — T HREIFD
NODHEEHICBELET . BMEHFELEIIICEHINTVIHES
FISESIEW, BEICKDIF T 7—ORBEICEEICL>TRESIN:
EHE. BOOhFRA, COLSTBMEN. BG2EHEH. FEF
BT A55HEFE. FELNLOEEOAENHRINTVWEWERY ., BEFL
RELORHDO—MMIZHELAEVEDELET, BEFICKIBALT 77—
ZRENKET HHEEE. BMEHLEEOA 77—, TEOHRKDK
RICERBEINTVWIEHLFETHEHEEZET. CZICRBBSATWLS
FTRTDBEHICH L TEFOHRROREZEMHELET,
2. XZIEH: BEFZORYRDICH>THEALEROMABL S
30 ARICKILVLWEFTIHDELET . BEENIMHBETICIZILDY
Mof=®%E., FLEEENZLWVEATWE IS L TEETED S
NTWEAREDEFTHFNEARET I DL LET, B ER
FHFEARICETI2EENLDY L—AlX, EEAHAREZELTH,
5 30 BURIZHRENBMEZTROLAVEYEOOAEEA
3. fAKSE  XEICHNGRENZFNE, AL FOB BEDITIHE
LTAS30ELFET, 20, BREBIIMAFTRICERLEC. TE
NRAZEEICMALEBEATETIIBIIDELET, KREATWLS
B EMAFERBTHS=6H. TEEVOHEEIMAEBRECHLTHL—U]
NEFEZEDLBEVEDELET,
4 REE: FT"EFXIORYRDICH > THRFE LI-AERICHE LF-X3E
B LOFEEGHNEC BN LERIMTIELEDELET., CORIEIF
DERYRDICH > THIB SN E-ERICET 220D RIEZEKRLET,
FEFEABEDTH > THLZDMORIAPHEBAETVELA ., TRME
BLUEMICET 2EESER T TIEAL. BRELEBRICHANMD LT,
HEIWNLEEZOER. BEE. FLENGIBETRETIHLEITHL
T, DT RTORIEFRHONFEL A,
LRI DHLT, BEXDOREFF(EERRIZHE > TEERMICHAILITE:
B, FRIEMBOMICAFLEZERICEALTIE, EALBEDOTH-TH
REFE—IHY EFEA,
5. BUFHIREIE : TEDHEEEX RESN-BRHOSRKET IEE. H
HNIELEYLEIDOEMICEHELTWVDIEE., STEOMETREL
FAGROEBRELEIBEFICRESINADENDELET ., TEILFAFHEN
BE. MEMNEE. BRTBE. HIVFBEAICKDEE. COMYR
DICH->THRFELIZER. FEZLHY EELETORMICEELZE,
LREELERMNE, ZHER. ARELIIERORILE. FEfTH. @
EBEFREEEEETRRBEICH LTEADNEDLSHEDTH
TH—Y0EZZEDLEVLEDLELET,
6. LR MUPEFSICEXDRCEL : BEEIFCOIMYRDIZHE -
THRFESN-ERICELTHESLUMABLTTIEEL, THAUF
FIEHEBREEDEFZEZTHENTEET, £z, BEXEFIDEXLK
FhE—HERMYBETLSICEZFTLENTEES, L. TEN
AZHECH LTE@IKLPBESEZRRBLEWVRY ., COLSHE
FEFEFLEIEELEBFLEXLREMOEZHNO—HICES5HEVNLD L
LET. CO&IBEREFFLEIBCELERFEARRT 5N EIDIEE
FOHETITS>4LDEL, RENERT LS5 LHEHRITHDIEDEL
9,
1. EREE . £REELSE RHAR, BREBLUARELEEXETE
AR LTEL, AZPIZE > THRFEIN-BEREFEET S5-I
MRTBEIENTEFET, COLILBERERE. EENSREEXI
SDTWBAMEIMNIHADIDOELTHRENDEEICHEDBDELET, CD&K
SHEENCOLSBERKAICERFELFIRESNIZBETH., BEEN
SREZI D ESHIOIDET . EXEZOMYRDIZH LT
RSN -AREANET 2 DICERSNITERENEEOHEES
WMBTEHLIE—UTEEREA, TOMDRATEEDLGEWLRY .. TEE
WOTHLEHICERSRZHE. L. FLEIERETIENEETIE
NELFET,
8. BXn&E: BXITk>THIAShE=TFHAY. T8, R4—2  #
#. ME. BHER. TEEEBE. HIVIBETOEEICAZFOMD
BRIE. COESLEEEZFEALTEET AN EENLEXEINA

WEFE 2 FARBLIGE, FERBERXE LTFHEL THET S &N
TEFET., TEPFEELRFIBEELTVDIHVE, FEFIDLS5KE
EORRFLFRECHLTEEZEDBVLDELET,

9. B : ZOM. XAICEHSNATLELRY., IXTOMEEE L UVE
RIEHER. TLH. EA%. BEEER. EXEHH. FLEIOM
YRDICH S THRFEEN-EROEIE. RE. FREMARICRERAR
NoREONDAEELAHIBERN-EETT . TENTDL S LR
EEXMSBENHSHE. FLETEACOLIAHREEMYITS
EENHIEEE. BROBERSICMATHELHRT 2b0ELFE
T, BEERBCOESILBHREEIRTIILS CELICABT HM. HDHWLE
FREEZTRMYRE., REICEBEST I ELICABELEY, BEANEL
B, EAB. FEERRLEPIEEON-TOMDBRDORRERFRT
S5EE. TOBERARRARTHYMITIBY . BEEETENCDLS
BERNMNGBEERZGTLGVE S ICHBFLBIFRBICERECEETENT
2HDELET,

10. XMFEEDRETAICHT HBEEME - TEEREF. AR, BF
. FL—F - FLR, EBE. FLEIOFE 10 BRISEHLNTE
FUNDRFDERICH T 2RETHICOVTERZ-UAELLEVLD
ELFET. REIEKRERH. REBE. EFE. FL—F - FLRABE
U EME (UT “MBFEE" S0 5) ORETADHRLITIIHL
TEXZHELRELES . TXEXEBETHEZTL., KEZYITH-LT
RESN-EAGRNE=ZEONMFAAEEREL TS EVSIHLITIC
O, BEFICHL TR ENRBTROON-RAEERATIESE
BRZXLVWES, TTNEXEHE - RETHEHR. BEENCD&
SHEFTADRLITIZRMANTAS 10 BURISEEITEBHMT 5
EEE/ELET, REFIRTCOREFFMBRBEEIL. LVAE
SHLMTHEEIFRICHTIARECEBTERLET . COMYRSD
ICHE> CHRFE SN -ARDPEZEOHMMFTAEEZREL TS ERALIL
TonfH&F, EEAUFERERBLTEALLY ., IB|LEY,
FREBEARICELBVKS ICBE LY I HEFR., EELHER
DBREEES S VRYGERMENSILEEE LIV BASEORER
HEEHLHLENE, TENBETHEICERS P2 ENTEET, L
Blhhbbd ., BEEALRBSABRICESIERETADBLIT,
HDHIWEZDEYRDIZH > THASNI=TH A oH. £EEEE
AHICEEICE S THESNEERICATONBLIT, $5LMEIC
DEYRDIZE>THRTESNEEARKD S ATLOBE. BAEHEF:
BEAICEIYRELEEZFTAICHLT. BREFEEZ-—UALELD
DELET, COF 10 BOLEOFER . MHABEEORETAICH
THERIORMBRERFELEIORMBERFREFETHL0ELE
ERS

HLITABENSDERICEICIHEE. HAWVEIOMYRDITH -
THASHEBERDOT A VAR ELEBIMNICEEICE > THE
ENFLDOTHIEER. COLSLBERMNFS. EE. SFE. L
—F - FLR, EBE. FLERKOENEZRELTVSEVSHL
ATHLRELEHLPDIRE. BRA. FLEFHRICHLTEELNETE
ERE-RETDHEDELET,

1. FEh . REFFTEOBENZEBRENEBAKRET UT “F
AHRADHESE" £V3) ITETHARENEBRTEEFIXEBTRE
TITE>TRETHVRVEBRELTVAEN D, BEFIDLSEF
ARAICH L TEREZ—UNEDLLVEDELET ., FANADHEEIS
FEH. XK. R S A XFELEHERSE. BFFE = (SBATEEMEIC
FHITEN. AR, BRBIFEERES . KB K, BERHETEIMEA
—H—OMPBNEZFMATRE., MHTEELUREINEERNEZE
AZTOMORERGEEETIDELET,

12. R2RBEEB/EWE: CJISERIATVHHEEFHR. TEAEE
ICTHREICKE LEERE., RERBESLUVRABIHEFHLEBIC,
RESN-BRICETITLLABEBATSIHDELET, F. &
NLSHMZET DO OEFEZOMOHRA. SEFEIT—THY
FEA, FAZHUFTRTORATANSTNOEENBERASNDLDEL
FY, COMYRDIH > THRFESN-ERORFEEIREZHNOE
CHRARE. FRERANELTHSE 2 FUER>TIVWVThhOLEE
MECTENTEEY, 11/98-P

: Sucr



/A 2L sEBOSEER

AXERICRBL-E R HOIVFEELMRE ELGERELG, 1Y FENAZR Y THE BT REHO ER ZL TS EES ISR W4t
HMHYET,

AXE . IgoWParker—Hannifin Corporation. ZLTHHADFR4 GOWITERRFTEEARITL TV S ZOMOFR TIX XM EFMBERL
TWVBSHEEHMNESEDABEEMTEHLII BRFEL TSR ROV RT AITDNTOFERER#LTVET

BEHT. B EDORITORBRDMERICE DEVRT LR REREMIEIRL  SHIET N TOMRE A ARTF. R ZLTESEHEISNT
WEMESINZBEL T M — B ERBEFITTERERILDLELET . BFHE. 7 TV r—2av DI RTOEEMRITL L ETHEREE RO SHROR
RAZOT AN LB MO Z5UITParker ZLTHADFRAPLERKRTEENRBT HZTOMDREM BT XTI HHEMIH o TIZEL,
BEHENRET DT 2 OLRRICEDZ Parker HoUICHHOFEHOERRTEENRROVRTLADTA TV TERETDRY  BSEHIT L
T3 TEHUITHEA TR TORR GO URITHR T SRRV AT LEFI AT HRICAITCOETA DT A THHLICEEERFDLDELET,

@ZNHE0T DEFHARIF2011FI0ABRAENLDTT CAT.No.KPL1207J-a
QOHRWENT-HFEEMREREITOILLHYET

ks



